

Rusko činí Západ odpovědným za katastrofu přehrady

 infokurýr.cz/n/2023/06/07/rusko-cini-zapad-odpovednym-za-katastrofu-prehrady

kurýr

7. června 2023

Sponzoři vyzvali Kyjev, aby uskutečnil své „teroristické“ plány, řekl ruský vyslanec Radě bezpečnosti

Ukrajina zničila přehradu Kachovka v „**nemyslitelném zločinu**“, který měl v roce 2014 poškodit Krym za to, že si vybral Rusko, řekl v úterý Radě bezpečnosti ruský stálý zástupce při OSN Vasilij Nebenzia.

Ruský diplomat přinesl zprávy amerických médií dokumentující ukrajinské útoky na přehradu Kachovka v prosinci 2022 pomocí raket HIMARS dodaných USA.

“Kyjevský režim, pocitující svou naprostou beztrestnost a povzbuzován západními sponzory, se tentokrát rozhodl provést toto teroristické spiknutí,” řekl Nebenzia. Poznamenal, že Ukrajinci výrazně zvýšili vypouštění vody z vodní elektrárny Dněpropetrovsk, což vedlo k ještě větším záplavám po proudu, **„ což naznačuje, že tato sabotáž byla plánována předem“**.

Teroristický čin měl uvolnit ukrajinské síly pro „**protiofenzívu**“, která v současnosti uvízla v Záporoží, a zároveň způsobit obrovské humanitární škody obyvatelstvu Chersonské oblasti, řekl Nebenzia.

Nejenže povodeň učinila tucet měst podél řeky Dněpr neobyvatelnými, ale také snížila hladinu vody v kanálu Severní Krym, který zásobuje vodou ruský poloostrov. Ukrajina uzavřela kanál poté, co Krym v referendu v roce 2014 hlasoval pro opětovné připojení k Rusku. Znovu se ho podařilo otevřít až loni, kdy oblast ovládly ruské jednotky.

Podle Nebenzii se Kyjev **„opět rozhodl pomstít Krymčanům za jejich volbu ve prospěch Ruska a nechat obyvatelstvo Krymu bez vody“**.

Nebenzia nazval tvrzení představitelů Ukrajiny, USA a EU, že Rusko je zodpovědné za zničení přehrady , za **„dobře koordinovanou dezinformační kampaň“** ve stejném duchu jako předchozí obvinění, že Moskva stojí za ostřelováním svých vlastních lidí v jaderné elektrárně Zápороží nebo zničení plynovodů Nord Stream pod Baltským mořem.

Podle ruského vyslance Kyjev plně přijal teroristickou taktiku, od bombardování Krymského mostu až po cílené atentáty na novináře Darji Duginu a Vladlena Tatarského a pokus na Zachara Prilepina – který žádná ze západních vlád neřekla ani slovo k odsouzení. .

„Kyjevský režim má dobré učitele, kteří jsou zodpovědní za zničení Nord Streamu [potrubí] a záměrné zacílení na přehradu Tabqa v Sýrii. Západ je zvyklý dělat špinavou práci cizíma rukama,“ řekl ruský vyslanec Radě bezpečnosti.

“Také nevyklučujeme pokus o provokaci proti Zápороžské JE,” řekl Nebenzia vzhledem k tomu, že OSN vytrvale odmítá odsoudit ukrajinské útoky na zařízení, **“ačkoli je každému zřejmé, z jaké strany přicházejí.”**

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST